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KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ 

K9004 Szántóföldi növények kiegészítő nemzeti támogatás 2008, történelmi bázis 
jogosultsághoz kapcsolódó hasznosító személyében bekövetkező változást 

bejelentő laphoz 
 

A K9004 bejelentő lap kitöltése előtt figyelmesen olvassa el a vonatkozó jogcím Gazdatájékoztatóját, és 
a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) vonatkozó közleményeit!  
A K9004 bejelentő lapot abban az esetben kell kitöltenie, ha a 2006. évi területalapú támogatási 
kérelemben szereplő területre vonatkozóan a hasznosító személyében változás következett be. 
 
Az MVH által a 2006. évi területalapú támogatási kérelmére vonatkozóan megállapított terület képezi a 
2008. évi Szántóföldi növények kiegészítő nemzeti támogatáshoz kapcsolódó történelmi 
bázisjogosultság alapját. A történelmi bázisjogosultság a K9004 bejelentő lapon feltüntetett adatok, a 
változást igazoló mellékelt dokumentum, valamint az MVH által ellenőrzött adatok alapján módosításra 
kerül. 
 
A Szántóföldi növények kiegészítő nemzeti támogatás 2008 történelmi bázis jogosultsághoz kapcsolódó 
hasznosító személyében bekövetkező változást kizárólag az MVH által rendszeresített K9004-es 
formanyomtatványon lehet benyújtani! A K9004 formanyomtatvány hiányában a bejelentés elutasításra 
kerül! 
 
A formanyomtatványhoz minden esetben csatolni kell a változást igazoló dokumentum egy eredeti 
példányát. A változást igazoló dokumentumban és a K9004 formanyomtatványon feltüntetett 
parcellaadatoknak (blokkazonosító, parcellaterület) egyezniük kell. Igazoló dokumentum lehet: bérleti 
szerződés, adásvételi szerződés, ajándékozási szerződés, a földhasználat átengedését igazoló okirat. 
 
A K9004 bejelentő lapot mindkét, a változásban érintett félnek alá kell írnia, mert aláírás nélkül a 
kérelem érvénytelen. A K9004 bejelentő lap csak eredeti aláírásokkal fogadható el. Bármely aláírás 
hiányában a bejelentés érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül! 
Amennyiben egy bejelentő lapon nincs megfelelő mennyiségű sor az érintett parcellák adatai rovatban, 
akkor további K9004 bejelentő lapokat kell kitölteni és egyidejűleg benyújtani. 
 
A K9004 bejelentő lapot postai úton a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Központi Hivatalába 
(1385 Budapest 62; Pf. 867.) kell benyújtani (postára adni), 2007. október 31-ig. A határidő 
elmulasztása esetén a bejelentés érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül! 
 
A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel, kék vagy fekete színnel író tollal töltse ki! 
 
1 Hivatal tölti ki  
Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen! 
 
2 2006. évi területalapú támogatási kérelmet benyújtó mezőgazdasági termelő adatai 
Itt tüntesse fel annak az ügyfélnek az adatait, aki az adott termőföldre vonatkozóan a 2006. évi 
területalapú támogatási kérelmet benyújtotta. 
 
3 Termőföldet használatba vevő mezőgazdasági termelő adatai 
Itt tüntesse fel annak az ügyfélnek az adatait, aki az adott termőföldet használatba vette. 
 
4 Érintett parcellák adatai 
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Itt tüntesse fel azon parcellák adatait, melyek esetében a 2006. évi területalapú támogatási kérelemhez 
viszonyítva a hasznosító személyében változás következett be.  
Figyelem! Az ebben a rovatban feltüntetett parcellaazonosítási adatoknak szükséges a 2006. évi 
területalapú támogatási kérelemben és a K9004 bejelentő laphoz csatolt igazoló dokumentumban is 
szerepelnie! 
 
5-6 Nyilatkozatok - Dátum és aláírás 
Olvassa el a felsorolt nyilatkozatokat! A K9004 bejelentő lapot csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha 
ezekkel egyetért! 
A Dátum és aláírás adatblokkban a 2. és 3. adatblokkban azonosított termelő írja alá a K9004 bejelentő 
lapot! Cégek esetén cégszerű aláírás szükséges! 
 
Figyelem! A K9004 Szántóföldi növények kiegészítő nemzeti támogatás 2008 történelmi bázis 
jogosultsághoz kapcsolódó hasznosító személyében bekövetkező változást bejelentő laphoz 
csatolni kell változást igazoló dokumentum egy eredeti példányát vagy hitelesített másolatát! 


